
Звіт  

про результати опитування здобувачів вищої освіти 

стосовно якості викладання та навчання 

 за окремою навчальною дисципліною  

за підсумками 1 семестру 2025-26 н.р. 

 

В ННІМУМГ протягом останніх тижнів осіннього семестру 2025-2026 

н. р. було проведено опитування здобувачів вищої освіти стосовно якості 

викладання навчальних дисциплін. Метою дослідження є вивчення рівня 

задоволеності здобувача вищої освіти якістю викладання та наповненістю 

окремих дисциплін.  

Опитування здобувачів вищої освіти, щодо якості освітньої діяльності 

було зді снено на прикінці вивчення навчальних дисциплін  в кінці семестру  

для забезпечення прав здобувачів на отримання якісної освіти та врахування 

їх пропозиці  щодо підвищення якості організації освітнього процесу.  

Анкетування здобувачів вищої освіти було проведено анонімно. 

Посилання на анкети опитування  було розміщено в кожному гуглкласі.  

За результатами проведення анкетування в опитуванні при няли участь 

69 здобувачі, що складає 27%  від загальної кількості здобувачів вищої освіти 

які навчаються на кафедрі. В цьому опитуванні було проведено спробу 

дослідити якість викладання на  момент проведення дослідження. 

Слід зауважити, що кількість анкет по переважні  більшості курсів 

складає менше 50%, що не дозволяє говорити про репрезентативність 

вибірки та унеможливлює провести кількісни  аналіз результатів 

опитування.   

Отже, нагальною лишається проблема підвищення участі здобувачів в 

опитуванні. Необхідно проводити активну інформаці ну кампанію з 

залученням викладачів курсів та студентського самоврядування. Як показує 

досвід  університетів, дієвим чинником підвищення залучення здобувачів до 

опитування є викладачі, які на одному з останніх семінарських занять 

виділяють час здобувачам на заповнення електронної анкети.  

 



 

 

Рисунок 1 - Структура відповіде  

За результатами оцінювання  

87% відповіде  віднесено до категорії «Погоджуюсь»,  

 10% — до категорії «Переважно погоджуюсь»  

2% «Частково погоджуюсь» 

1% «Не погоджуюсь» 

0% «Не маю відповіді» 

Отримані показники свідчать про загалом високи  рівень задоволеності 

здобувачів якістю освітнього процесу та відсутність критичних зауважень, 

що потребують невідкладного коригування. 

Водночас викладачам деяких дисциплін доцільно проаналізувати 

окремі складові організації та методики викладання з метою подальшого 

підвищення їх ефективності. 

 За умови проведення опитування на пості ні  основі, та включення їх 

до обов'язкового переліку, результати опитування здобувачів вищої освіти 

надалі можуть враховуватись при:  

● визначити викладачів, яким першочергово необхідно про ти 

підвищення кваліфікації, у разі якщо вони отримали низьку оцінку за 

результатами анкетування; 
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● вирішенні питання щодо продовження трудових відносин з науково-

педагогічним працівником. 

 

 


